



成都飛新加坡航班發出 緊急代碼7700

昨日，據多方爆料，成都飛新加坡國航CA403航班遭遇險情，在即將抵達新加坡之時掛出7700緊急代碼，疑為左側發動機起火。昨晚國航回應，10日從成都天府機場飛往新加坡樟宜機場的CA403航班，飛機在著陸前出現客艙煙霧，機組按程序處置，飛機於北京時間16時14分降落新加坡樟宜機場。人機安全，事件原因正在調查中。

乘客 機艙內冒起濃煙

一名乘客提供的圖片顯示，停靠在新加坡樟宜機場的該航班空客A320飛機引擎部位有火。其他照片則顯示，該飛機出艙口打開了應急滑梯，乘客們在往外疏散。

記者聯系到其中一名乘客王福(化名)。他告訴記者，該航班座位基本坐滿，近150座，於9月10日16時14分著陸。在著陸前幾分鐘，機艙內冒起濃煙。他提供給記者的視頻顯示，濃煙讓機艙內的燈光變得模糊，有乘客試圖站起身來，有乘客拿出手機拍照。空姐喊著：“大家不要緊張，不要拍照，坐下來。”王福說：“空姐比較專業，一直在安撫大家，(乘客們)情緒還比較鎮靜。”

著陸後，王福從應急滑梯撤離，到遠處等待，“都安全，除了有一些小擦傷。”

撤離後，有一些乘客發了朋友圈。一名乘客寫道：“人生第一次，太嚇人了！行程後半段，全艙瀰漫刺鼻的臭味，但是不曉得氣味來源，機組人員讓大家遮住口鼻。”

還有乘客寫道：“飛機下降時引擎著火，機艙冒煙有40分鐘。呼吸困難，所有人都俯身用濕毛巾捂住口鼻勉強呼吸……何其幸運緊急降落了，我們從應急出口逃出來了。”

機場 第三跑道暫時關閉

據新加坡樟宜機場官微消息，9月10日下午，從成都前往新加坡的國航CA403航班在飛行途中，前貨倉和衛生間冒煙。航班已於16時14分降落在樟宜機場，所有乘客和機組人員均已安全撤離，左側發動機的火已被撲滅。國航和樟宜機場集團正在盡力為乘客和機組人員提供幫助。受此事件影響，樟宜機場第三跑道將暫時關閉，航班運營可能

受到影響。

新加坡樟宜機場表示，降落在樟宜機場的國航CA403航班已於當天18時左右被拖走。樟宜機場第三跑道於19時2分重新開放。網傳視頻顯示，疑在機場跑道，有乘客通過飛機應急滑梯滑下逃生，不遠處飛機左側發動機冒出火光，跑道附近停著一輛消防車。另有乘客拍攝的圖片顯示，有多輛消防車停在飛機附近，有消防人員正在進行滅火操作。

國航 事件原因正在調查中

中國國際航空公司18時49分發布通報：10日從成都天府機場飛往新加坡樟宜機場的CA403航班，機型為A320neo，飛機號B-305J。機上共有旅客146名、機組人員9名。飛機在著陸前出現客艙煙霧，機組按程序處置，飛機於北京時間16時14分降落新加坡樟宜機場，著陸後機組組織旅客實施緊急撤離，新加坡樟宜機場啟動了應急程序。人機安全。事件原因正在調查中。

據記者查詢，9月10日CA403航班實際於11時29分從成都天府國際機場起飛，於16時14分降落在新加坡樟宜機場，實際起飛時間和降落時間均比計劃時間晚了25分鐘。17時20分許，國航客服熱線95583工作人員稱，當天CA403航班狀態顯示為“正常”，不過由新加坡飛往天府國際機場的回程航班CA404已顯示處於“延誤”狀態，“目前顯示將延誤至晚上9時從新加坡起飛，計劃次日凌晨2時許抵達天府國際機場”。

據飛常准APP數據顯示，9月10日，成都天府飛新加坡樟宜CA403航班左發降前火警，著陸前曾掛“7700”。該航班已於16時14分到達，到達延誤25分鐘。執飛機型為空客A320-271N，飛機註冊號為B305J，機齡4年。



引擎部位露出火光

新聞多一點

7700緊急代碼

飛行員在飛行過程中，遇到特殊情況，會將應答代號設置為特殊代碼。這種特殊編碼可以使飛機在空管的雷達系統中以紅色標記區分，提醒空管人員和其他空中機組注意避讓。

7700，表示緊急狀況，比如機械故障或有機上人員突發疾病等，但並非一定表示飛機處於非常危險的狀況；7500，表示非法干擾，也就是飛機遭遇劫機，或面臨劫機危險的緊急情況；7600，表示通訊故障，通訊失效或者無線電失聯。

綜合紅星新聞、上游新聞等

既便宜又好吃的雲腿月餅 重慶晨報抖音號開始中秋特賣

“一看到櫥窗中有貴式月餅我就馬上上下單了，一直聽在貴州上班的朋友提到那邊的雲腿月餅，現在在重慶也能吃到正宗的貴州味道了。”與男友黔渝異地幾年的王女士在後台給重慶晨報的留言中說道。9月11日，恰逢中秋佳節前夕，重慶晨報抖音店鋪發布福利，不僅精挑細選了貴式雲腿月餅等諸多節慶好禮，還聯合《喜報》送福利，即日起至中秋期間在《喜報》欄目登報報喜的市民均可享受7折優惠。

黔渝一家親 讓重慶人吃到正宗貴州味

“我們的品牌理念是希望讓世間食客，品鑑貴州味道。自古雲貴川渝一家親，此次和晨報合作也是想讓重慶朋友們尝尝鮮，看看我們貴州人過中秋吃的是什麼樣的月餅。”貴州喜山禾食品有限公司負責人江先生說道。據了解，此次推出的雲腿月餅選用雲南宣威烏金豬火腿為主料。主料原材料烏金豬生長於高原地區，“我們的原材料吃的是中草藥，喝的是礦泉水，長的是健美肉，用這樣的原材料做出的月餅餅皮酥軟，浸潤著油香，肉質香而不柴，精多肥少，自是別具一番風味。”江先生自豪地說。



共慶中秋 即日起在《喜報》登報報喜 享7折優惠

自8月16日《喜報》欄目開通以來，不少市民群眾在重慶晨報上登報報喜，記錄幸福，傳遞喜悅。中秋佳節來臨前夕，重慶晨報發布福利，即日起至中秋國慶雙節期間，凡是在重慶晨報《喜報》欄目刊登結婚、生子、生日、特殊紀念等喜事的市民，一律享受中秋專屬7折福利。感興趣的市民朋友均可以在重報都市生活抖音櫥窗內直接下單或在重慶晨報抖音後台私信留言。

聯合抖音電商 精選中秋好禮推薦

中秋是萬家團圓的日子，承載著古而有之的豐富文化內涵。中秋的意義不僅僅在於欣賞皓月當空，品嘗月餅佳餚，更是互贈佳禮、祝福，向親朋好友表達關愛之情的日子。在此美好時光來臨之際，重慶晨報聯合抖音電商，精心挑選了大閘蟹、香腸、花燈、零食大礼包等諸多中秋好禮上架在重慶晨報抖音櫥窗，感興趣的市民朋友可自行採選購買。

重慶晨報記者 陳紅莉

